

千年古丝路 今朝新兴地——易事特2016智慧能源中国行走进甘肃助力西北经济区协同发展暨产业技术研讨会盛大召开



兰州巡展会场

古丝绸之路兴盛于汉朝、衰落于晚清，上下几千年，为促进中国与世界的政治、经济、文化交流，发挥了重要作用。近日，易事特2016智慧能源中国行暨产业技术研讨会走进古丝路明珠——甘肃，在兰州市隆重举行。大会上，行业专家相互交流，研讨智慧能源行业发展新常态，还展示了易事特在数据中心、光伏发电、新能源、轨道交通等领域开发和应用的最新成果，必将有助于兰西经济区乃至西北经济区协同发展。国际太阳能技术转让中心、甘肃省发改、统计、文化、民政、工信、财政、税务、公安、教育、国资、招商、国家电网、设计院、移动、联通、电信、铁塔、广电网络、工商银行、农业银行、交通银行及各大系统集成商等200余人出席大会，在陇原大地奉上了一场智慧能源盛宴。



董事长何思模教授致辞

兰州——西宁经济区简称“兰西经济区”、“兰西经济带”，是指以兰州市、西宁市为中心，主要包括兰州市、西宁市、白银市、定西市、临夏州、海东地区等地州市的经济地区，都处于“一带一路”沿线，拥有灿烂的文明、悠久的历史，矿产资源丰富。兰州和西宁是全国距离最近的省会城市，相距仅220公里，有铁路、高速公路相连，因此，甘肃和青海联合、兰州与西宁联合，加强兰州和西宁的经济与发展合作，争取成为西部大开发的“第四极”，争取使兰西经济区与成渝经济区、关中经济区成为我国西部真正的新“西三角”。



何思模教授接受甘肃电视台采访

活动现场，易事特集团董事长何思模教授向与会嘉宾重点讲解了易事特的创业历程和三大战略性新兴产业的布局与规划，展示了易事特系统集成解决方案在金融证券、通信、广电、电力、军工、轨道交通、石油、储能等行业以及智慧城市建设的成功应用。他表示，甘肃素有“丝绸之路三千里，华夏文明八千年”的美誉，中西文化交汇，商贸往来频繁，区位优势明显，随着“一带一路”战略的深入实施，一跃成为国家向西开放的重要门户和次区域合作的战略基地，如今甘肃站上了发展的新起点，智慧能源产业也会在甘肃迎来新的历史发展机遇。此外，何董还应邀接受了甘肃电视台的新闻采访。



陈总讲解数据中心与电力轨道交通

随后，易事特集团集团副总裁陈永华高级工程师，董事长助理、中能易电公司副总经理占斯亮，分别就IDC数据中心（含UPS、高压直流）、中国新能源车及充电桩的发展前景、轨道交通业务、智能微电网及光伏发电系统向与会者作了详细介绍。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/96547.html>